
Jičín
Kraj: Královéhradecký Okres: Jičín

Správní obvod: Jičín GPS souřadnice: 50.435333N, 15.361044E

Nadmořská výška: 287 m n. m. První pís. zmínka: 1293 (731 let) Katastrální výměra: 2 489 ha

Počet obyvatel: 15 254 PSČ: 506 01

Adresa URL: www.mujicin.cz Facebook: jicin.cz/?ref=bookmarks

Sportovní možnosti Jičín
Pro milovníky sportu nabízí město Jičín a jeho okolí v průběhu celého roku nepřeberné množstí
sportů. Na prvním místě je přirozeně turistika a cykloturistika s velkým výběrem značených cest a
cyklotras, dále horolezectví v Prachovských skalách, možnost plavání v přírodních koupalištích či
krytém bazénu, jízdy na koni, lov, paragliding, golf, squash, tenis, aerobik, kuželky, bowling, v zimě atraktivní
výlety na běžkách, bruslení, hockey. Kontakty a bližší informace v Městském informačním centru nebo
na www.sport-jicin.cz

Venkovní sportoviště se skládají ze hřišť a kurtů v komplexu sportovního areálu – městský stadion,
a dále jsou doplněna o další externí hřiště a stadiony.
Na mMěstském stadionu v Lipách najdeme dvě fotbalová hřiště, atletický ovál a další sektory,
volejbalové, tenisové a beachové kurty, víceúčelová hřiště, hřiště pro házenou, dětský koutek
(prolézačky, houpačky apod.).
I na venkovních sportovištích je možné využít zázemí včetně sprch a samozřejmě i občerstvení
s posezením.
Z externích hřišť můžeme nabídnout ledovou plochu na zimním stadionu, dvě víceúčelová
venkovní hřiště s umělou trávou (možnost zimního provozu a vyhrnování sněhu), fotbalové hřiště
v Popovicích a pro mládež i Skate park včetně překážek.
Pro halové sporty můžeme nabídnout komplex sportovního areálu v Lipách a tělocvičny na 4. základní
škole.
Ve sportovním areálu je k dispozici sportovní hala, tělocvična, judo sál s tatami, zrcadlový sál pro areobik,
herna stolního tenisu, posilovna a solárium. K dispozici je samozřejmě i zázemí (šatny, sprchy, vestibul),
pro klidné sledování sportu v hale je k dispozici V.I.P. salonek, případně posezení při občerstvení.
Na 4. ZŠ nabízíme dvě malé tělocvičny s vlastním zázemím včetně sprch.
Aqua Centrum * plavecké a oddechové centrum * bazény, sauny, atrakce, masáže, občerstvení a mnoho
dalšího * nabízíme i vodní pohybové aktivity
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